

## 有多少钱 才能成为银行贵宾客户?

□本报记者 张骞

市民张先生有一张工商银行的普通储蓄卡,前几年,由于生意上的资金通过工行卡频繁往来,他接到工行客服人员的电话,被告知已升级为工行五星客户。凭借五星客户的身份,经张先生申请,他的工行信用卡额度由1万元升为5万元。银行贵宾客户的便利由此可见一斑。那么,在银行账户存多少钱,或者说,满足什么条件才能成为银行的贵宾客户呢?记者采访了解到,成为银行贵宾客户,不独有银行存款这一条路径。

### 贵宾客户,各银行标准不一

在中国银行的日均金融资产达到20万元(1个月内),即可成为中行的贵宾客户。中国银行平顶山分行有关人士告诉记者,这里的金融资产不限于存款,还包括通过中国银行购买的理财产品、保险、基金等。

工行的贵宾客户以星级进行评定。工行平顶山分行有关人士告诉记者,在工行日均存款达到20万元,即可开通理财金账户,成为工行的金卡客户。工行为客户的星级评定服务一般3-6个月更新一次,届时,系统会提升客户星级,客户在全国任一工行网点办理业务,系统均可显示

客户星级,同时享受相应服务。

另外,在工行日均存款50万元以上就可成为贵宾客户。如果你在工行的日均存款达到100万元,将荣获一张黑色的工银财富卡。这张卡将为你带来诸多优惠和便利。

除了存款标准,在工行做的业务比较多,也可提升客户星级。这些业务包括购买黄金、基金、理财产品,通过手机银行和网上银行办理转账汇款等。另外,贷款也能提高客户星级。工行平顶山分行有关人士向记者解释,能在工行办下贷款,本身就能说明你在工行有信用。那么,贷款每期足额还款、无延期,还能提高你的信用,进而提高你在工行系统的星级。也就是说,工行的综合业务,可提升个人星级。

农行日均存款在10万元以上,即可成为贵宾客户。

建行客户在3个月内的日均金融资产达到20万元,就能成为金卡客户,达到50万元可办白金卡。

邮储银行的贵宾客户分为3个级别,即金卡、白金卡和钻石卡,相对应的日均金融资产分别为10万元、50万元和200万元。邮储银行平顶山市分行有关人士告诉记者,这里的金融资产包括定期、活期存款以及通过邮储银行购买的保险、理财产品等。

商业银行和国有银行的标准似有不同。市区一家商业银行的人士称,商业银行主要考虑管理资产。

中信银行平顶山分行有关人士说,中信银行管理客户的资产在50万元-600万元之间,客户即为贵宾客户,600万元以上,即为中信银行的私人银行客户。这里的管理资产不限于存款。

### 各银行贵宾客户享受的服务也不同

银行是个讲“势利”的地方,有钱,享受的服务和便利就多。

叫号优先,是每家银行贵宾服务的标配。有的银行的VIP窗口不与普通窗口并列,而是单独设在里间,既保证安全又保护隐私。标配之外,各家银行对贵宾客户的服务不尽相同。

中国银行的VIP客户也分级别,不同级别享受的服务不同,譬如,有的客户可购买专属理财产品,还能享受一对一服务。

工行的贵宾客户在柜台办理汇款有折扣,日均存款50万元以上客户折扣更低,而且工行可免费为其开具出国存款证明。另外,贵宾客户也有预期收益更高的理财产品。当然,工行贵宾客户享受的优待有很多,很难一一详述。

值得一提的是,邮储银行为贵宾客户提供的优待服务除了金融服务,在其他方面更是周到。邮储银行平顶山市分行有关人士告诉记者,邮储银行的白金卡及以上客户,可享受健康医疗专家预约服务,这些专家都是北上广及郑州三级甲等医院副主任医师以上级别。另外,上述贵宾客户还享受酒后代驾、机场和高铁VIP休息室待遇以及机场免费接送机服务。

中信银行根据贵宾级别不同,提供的增值服务也不同。譬如,金卡客户每月有3笔跨行取款免手续费服务,白金卡跨行取款则不限免费次数。

## 银监会开千张罚单 平安华夏罚金均超千万

本报讯 开出罚单超过1000张,单张罚单最高1670万元,三分之二罚单与信贷业务有关……上证报记者梳理统计截至7月底的银监系统行政处罚时,明显感觉到今年以来银监会监管补短板工作的空前力度。

信贷资金改变用途、违规发放个人住房贷款、资产质量真实性严重不实、银行承兑汇票业务严重违反审慎经营规则,如此种种违法违规行为,让监管对以银行为主的金融机构亮出“黄牌”,予以重拳出击。

银监会直接开出的罚单,在今年4月10日集中披露,合计25张,金额为4310万元。

其中,对平安银行处罚金额达1670万元,是目前为止罚金最高的罚单,处罚理由是内控管理严重违反审慎经营规则,非真实转让信贷资产等。其次是华夏银行,罚单金额为1190万元。第三是恒丰银行,罚单金额为800万元。

地方银监局也密集开出罚单。据记者不完全统计,今年1至7月,各地银监局共开出480张行政处罚单。其中,7月开出36张罚单,罚款金额为1390万元;6月开出164张罚单,为上半年所开罚单数量最多的月份。

地方银监局开出的罚单中,浦发银行广州分行领到的罚单金额最大,因其同业业务严重违反审慎经营规则,被罚200万元。其次是宁波银行深圳分行,被深圳银监局罚款170万元。

(魏倩)

## 导读

### “工银《梦幻西游》 手游联名卡”发行

[B2]

### 大河金服 三款理财产品在售

[B3]

### 暑期品酒专场 8月20日举行

[B7]



平顶山金融圈

**VIP 会员 集结号**

- 理财产品优先购买
- 财富顾问管理
- 千家商户 专享折扣
- 尊享优先服务
- 积分兑换
- 贵宾专属服务